
 18贯穿 

 65 

16- 3 16
M2.5 9

 51 

 22.5° 

 36° 

16- 3 16
M3 6

 
57

  h7
 

 
70

  h7
 

 13.5 

 66.1 

 70.7 ±0.5 

24-48V电源电容接口
XT30U-F

CAN
X1251H-03

  电池接口
X1002H-02L

下载口
X1002H-03L

                技术要求：
1、安装设计、工艺要求进行装配；
2.装配环境必须保持清洁；
3.零件装配前必须清理整洁干净，不得有毛刺、飞边、氧化皮
  锈蚀、灰尘、油污等，符合相应清洁度要求；
4.装配过程中零件不得磕碰，划伤和锈蚀。 表面处理及热处理：

修订 处数 说明 日期 签字

项目号 Description 零件号 规格 表面处理 材料 备注 数量

1 柔轮盖 RI60-70-D18-01 亮银色氧化，膜厚10-15μm 6061-T6 (SS)  1

2  电机壳 RI60-70-D18-02 本色氧化 7075-T6 (SN)  1

3 后盖 RI60-70-D18-03 亮银色氧化，220目喷砂 6061-T6 (SS)  1

4 电机轴 RI60-70-D18-05 本色氧化 7075-T6 (SN)  1

5 编码器轴套 RI60-70-D18-08A 6061 合金  1

6 谐波减速机三件套 XB17-70-XX    1

7 减速机外壳 XB17-70-03C 发黑氧化 7075-T6  1

8 钢轮固定圈 XB-17-70-04 本色氧化 AISI 304  1

9 轴承外圈螺丝垫圈 XB17-70-06 钝化处理 304 1

10 钢轮固定座 XB17-70-07 钝化处理 AISI 304  1

11 电机（定子+转子） FL60X12 材质 <未指定>  1

12 控制板 PR57A5 材质 <未指定>  1

13 编码器 BMQ-D47XD30 材质 <未指定> 1

15 交叉滚子轴承 CRBT505A AISI 304  1

16 深沟球轴承 6704ZZ 材质 <未指定>  1

17 深沟球轴承 6705ZZ 材质 <未指定>  1

18 深沟球轴承 6805ZZ 材质 <未指定>  2

19 O型圈 D42XD1 材质 <未指定>  1

20 内六角圆柱头螺钉 GB-T 70.1-2000 
- M2X4-N

M2 X 4 12

21 内六角圆柱头螺钉 GB-T 70.1-2000 
- M2.5X4-N

M2.5 X 18 4

22 内六角圆柱头螺钉 GB-T 70.1-2000 
- M2X16-N

M2 X 16 4

23
十字槽沉头螺钉 第1部分 钢4.8级 
GB-T 819.1-2000 - M2X4-2.8  H 

type-N
M2 X 4 4

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量(g) 比例

主管设计

替代
CRA-RI60-70-PRO-XX  

1:1

1 1

   方刚峰  

 

 

8 23456 1

125 4 38

A

B

C

D

E

F

钛虎机器人科技（上海）有限公司

CRA-RI60-70-PRO-XX  
2023.11.7

版本    

一体化关节电机

C

A

F

E

D

B

7

7

6


	图纸1
	工程图视图1
	工程图视图2
	工程图视图4
	工程图视图5


